
екскурсійних груп  у подорожах по Радянському Союзу. З 1996–го року є 
членом журі  3-го етапу Всеукраїнської олімпіади школярів з географії у Пол-
тавській області. З 2000-го року Ольга Миколаївна   виконує  обов’язки члена 
журі Полтавського міського та обласного етапів Всеукраїнського конкурсу 
наукових робіт учнів МАН України. У 2001 році була членом журі Всеукра-

їнського турніру юних географів. 
ЄРМАКОВ В’ячеслав Володимирович 
 
Народився 14 лютого 1973 р. у м. Полтаві в сім’ї 

службовців. У 1980-1990 рр. навчався у середній 
загальноосвітній школі № 29 м. Полтави. Особливе 
захоплення викликали шкільні предмети: історія, 
географія, астрономія, суспільствознавство, російська 
та українська мова і література. 

У 1990-1995 рр. навчався у Полтавському 
педагогічному інституті імені В.Г. Короленка на 
історичному факультеті за спеціальністю «історія та 
географія». Виконував дипломну роботу на тему: 
«Всесвітній потоп: міфи та реальність» на кафедрі 

всесвітньої історії, керівниками якої були В.В. Ставнюк та О.М. Мельников. 
Отримав кваліфікацію учителя історії та географії. 

Після закінчення інституту в 1995/1996 рр. працював асистентом кафедри 
спеціальних історичних дисциплін та географії Полтавського педагогічного ін-
ституту (читав курс економічної і соціальної географії України). 

У 1996-1999 рр. викладав географію у школах м. Полтави. З 1999 року по 
2011 рік працював штатним викладачем (старшим викладачем та доцентом) у 
Приватному вищому навчальному закладі «Полтавський інститут економіки та 
менеджменту «Світоч» та за сумісництвом у Київському славістичному універ-
ситеті (2008-2010 рр.). За цей період викладав курси: «Розміщення продуктив-
них сил та регіоналістика», «Географія», «Економічна історія», «Історія еконо-
мічних вчень», «Основи економічної теорії», «Всесвітня історія», «історія 
України», «Людина і світ», «Релігієзнавство», «Основи правознавства», «Гео-
графія туризму», «Рекреаційна географія», керував виробничими практиками 
студентів із сільського зеленого туризму та організації обслуговування в готе-
лях і туристичних комплексах. Обіймав посади помічника проректора з науко-
вої роботи (2006-2008 рр.), заступника завідувача та завідувача кафедри суспі-
льних наук і туризму та соціально-гуманітарних дисциплін (2007-2011 рр.). Під 
час роботи в інституті займався науковою та гуртковою роботою, приймав 
участь у розробці проекту Комплексної програми розвитку туристичної галузі 
міста Полтави на 2007-2015 роки, у виконанні загальноінститутської теми «Пе-
рспективи розвитку туристичної індустрії Полтавської області в системі туриз-
му України (угода від 8.06.2004 р.)», а також кафедральної теми: «Політичні, 
гуманітарні, історичні, соціологічні аспекти розвитку малого та середнього біз-
несу Полтавського регіону». Приймав участь у роботі позаштатного науково-
дослідного центру при управлінні економіки Полтавської облдержадміністрації. 

З 2011 року і по даний час працює за сумісництвом у Полтавському коледжі 
«Світоч» та у Полтавській філії Міжрегіональної академії управління персона-



лом (МАУП) на посаді доцента. У період 2002-2004 рр. та 2010-2011 рр. пра-
цював за сумісництвом викладачем та старшим викладачем на кафедрі геогра-
фії та краєзнавства Полтавського державного педагогічного університету імені 
В. Г. Короленка, читав курси «Фізична географія України», «Економічна та со-
ціальна географія світу», «Геоморфологія». 

У період з 2007 по 2010 рр. був пошукувачем  на кафедрі економічної та со-
ціальної географії географічного факультету Київського національного універ-
ситету імені Тараса Шевченка. У 2010 році захистив дисертацію на здобуття 
наукового ступеня кандидата географічних наук на тему «Ретроспективні аспе-
кти суспільно-географічних процесів Полтавщини» за спеціальністю 11.00.02 – 
економічна та соціальна географія (науковий керівник, доктор економічних на-
ук, професор Джаман М.О.). 

З 2011 року працює штатним викладачем на кафедрі географії та краєзнавст-
ва Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короле-
нка на посаді доцента. Викладає курси: «Фізична географія України», «Фізична 
географія материків і океанів», «Суспільна географія України та рідного краю», 
«Географія рідного краю та методика організації краєзнавчо-туристичної робо-
ти», «Історія географічних відкриттів і досліджень», «Туристичне українознав-
ство та краєзнавство». Керує практиками студентів: комплексної польової з фі-
зичної географії, методики організації краєзнавчо-туристичної роботи.  

Основні напрямки наукових інтересів: ретроспективна географія, зокрема 
ретроспективна географія Полтавщини, суспільна географія, економічна істо-
рія, розміщення продуктивних сил і регіоналістика. 

 
 

ВІЛЬХОВИЙ Юрій Віталійович 
 
Народився 26 листопада 1973 року в с. Бровахи 
Корсунь-Шевченківського р-ну Черкаської обл. На 
Черкащині, у цьому мальовничому козацькому краї, і 
зараз проживає багато його родичів по материнській 
лінії. Батько Юрія Віталійовича, Віталій Данилович, 
працював агрономом, а мама, Олександра 
Дмитрівна — лікарем-фельдшером.  

З 1975 року Юрій проживає у с.Дібрівка 
Миргородського р-ну на Полтавщині. У 1981 році він 
пішов у 1 клас місцевої середньої школи. За роки 
навчання учителі, друзі, знайомі відзначали у ньому 
енергійність, допитливість, широку ерудованість, а 

особливо "феноменальну" пам'ять і чудові акторські здібності. Юрій Віталійо-
вич був неодноразовим переможцем районних і обласних олімпіад з правознав-
ства, географії, історії. Багато займався у спортивній секції з вільної боротьби 
та у музичному естрадному гуртку. Був постійним учасником художньої само-
діяльності у школі і селі (хоровий спів, драматичний театр, художнє читання), 
численних концертних виступів районного і обласного рівня. У 1990 році став 
лауреатом республіканського мистецького конкурсу імені О.Ковіньки "Майст-




